

**COMUNICADO DE ERRATA EM EDITAL**

**TOMADA DE PREÇOS 2.02.2016 – PROC. 5771/2016**

**Contratação de empresa para prestação de serviços de borracharia, incluindo os serviços de mão de obra e auto socorro, e o fornecimento de peças, para os veículos que compõem a frota da Autarquia, tudo em conformidade com o edital e seus anexos.**

Onde se lê:

**ANEXO VIII**  
**PLANILHA ORÇAMENTÁRIA**

**Peças**

Itens	Serviços	Tipo de veículo	Quantidade	Valor Unitário (R\$)	Valor Total (R\$)
10	Câmaras diversas	04	<b>300</b>	300,00	9.000,00

**Leia-se:**

Itens	Serviços	Tipo de veículo	Quantidade	Valor Unitário (R\$)	Valor Total (R\$)
10	Câmaras diversas	04	<b>30</b>	300,00	9.000,00

Ficando inalteradas as demais condições.

São Carlos, 01 de novembro de 2016.